



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

Являясь одним из ключевых звеньев правоохранительной системы нашей страны, Следственный комитет России сохраняет и преумножает традиции служения закону, праву и государству. Сегодня для сотрудников Следственного комитета особый день, поскольку наша профессия связана со служением Отечеству и высокой ответственностью при исполнении служебного долга. Нам доверено противостоять любым нарушениям закона и правопорядка и обеспечивать стабильное развитие нашей Родины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Не могу не высказать отдельные слова благодарности нашим ветеранам, которые своим бесценным опытом, бескорыстным трудом сохранили и поддержали славные традиции верности долгу и присяге.

Желаю крепкого здоровья вам и вашим родным, дальнейших профессиональных успехов и достижений, семейного благополучия и тепла! Благодарю всех за добросовестную службу на благо России!

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1288954>